
В Советском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в покушении на убийство незнакомого молодого человека



Собранные следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 ноября 2021 года в вечернее время мужчина со своим приятелем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли на рынок «Стимул», где увидели автомобиль желтого цвета, который приняли за такси, и попросили подвезти их. Однако находившийся внутри машины 24-летний молодой человек, который всего лишь дожидался мать с работы, ответил на их вопросы отрицательно, чем вызвал негодование пьяных незнакомцев. Из-за этого между ними произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой один из мужчин стал драться с молодым человеком, а второй подкрался к нему со спины, выхватил нож и нанес несколько ударов потерпевшему в грудь, лицо и руку. Находившиеся рядом родители молодого человека пресекли дальнейшие противоправные

действия вооруженного злоумышленника, после чего вызвали сотрудников полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1656677>